
1 2 3 4 肯定 考察

１年１組 4% 12% 28% 56% 84%

１年２組 4% 4% 37% 56% 93%

１年３組 0% 8% 21% 71% 92%

２年１組 7% 7% 48% 38% 86%

２年２組 8% 15% 38% 38% 77%

３年１組 0% 7% 32% 61% 93%

３年２組 10% 3% 42% 45% 87%

４組 10% 0% 40% 50% 90%

全体 5% 8% 36% 52% 88%

１年１組 12% 28% 36% 24% 60%

１年２組 11% 22% 48% 19% 67%

１年３組 0% 17% 63% 21% 83%

２年１組 7% 24% 52% 17% 69%

２年２組 0% 42% 38% 19% 58%

３年１組 7% 32% 39% 21% 61%

３年２組 3% 26% 48% 23% 71%

４組 20% 20% 50% 10% 60%

全体 7% 27% 47% 20% 67%

１年１組 0% 8% 60% 32% 92%

１年２組 0% 15% 22% 63% 85%

１年３組 0% 0% 42% 58% 100%

２年１組 3% 31% 41% 24% 66%

２年２組 0% 19% 50% 31% 81%

３年１組 0% 14% 32% 54% 86%

３年２組 3% 13% 45% 39% 84%

４組 0% 0% 70% 30% 100%

全体 1% 14% 43% 42% 85%

１年１組 24% 28% 20% 28% 48%

１年２組 7% 30% 19% 44% 63%

１年３組 13% 13% 8% 67% 75%

２年１組 10% 14% 34% 41% 76%

２年２組 19% 23% 15% 42% 58%

３年１組 7% 25% 43% 25% 68%

３年２組 6% 29% 39% 26% 65%

４組 20% 0% 10% 70% 80%

全体 13% 22% 26% 40% 66%

学校評価アンケート　生徒用結果　考察

学校に行くことが楽しい

１：まったく思わない

２：あまり思わない

３：ややそう思う

４：そう思う

自分には良いところがあると

思う

誰に対しても進んであいさつ

をする

将来の夢や目標がある

SP目標【90％以上】

肯定的回答

１年89％　△

２年82％　△

３年90％

４組90％

全体88％　△

SP目標【70％以上】

肯定的回答

１年70％

２年63％　△

３年66％　△

４組60％　△

全体67％　△



1 2 3 4 肯定 考察

学校評価アンケート　生徒用結果　考察

１年１組 4% 28% 28% 40% 40%

１年２組 11% 19% 48% 22% 22%

１年３組 0% 21% 50% 29% 29%

２年１組 7% 41% 31% 21% 21%

２年２組 8% 19% 38% 35% 35%

３年１組 4% 25% 32% 39% 39%

３年２組 10% 32% 29% 29% 29%

４組 10% 0% 70% 20% 20%

全体 7% 26% 38% 30% 30%

１年１組 8% 20% 60% 12% 72%

１年２組 7% 37% 37% 19% 56%

１年３組 0% 21% 54% 25% 79%

２年１組 14% 45% 31% 10% 41%

２年２組 8% 31% 42% 19% 62%

３年１組 4% 18% 64% 14% 79%

３年２組 13% 26% 48% 13% 61%

４組 30% 40% 30% 0% 30%

全体 9% 29% 47% 15% 62%

１年１組 8% 12% 48% 32% 80%

１年２組 4% 19% 52% 26% 78%

１年３組 4% 13% 46% 38% 83%

２年１組 3% 45% 34% 17% 52%

２年２組 4% 35% 50% 12% 62%

３年１組 0% 18% 64% 18% 82%

３年２組 10% 23% 45% 23% 68%

４組 100% 0% 0% 0% 0%

全体 10% 23% 46% 22% 68%

１年１組 4% 36% 40% 20% 60%

１年２組 0% 44% 30% 26% 56%

１年３組 8% 33% 54% 4% 58%

２年１組 3% 28% 59% 10% 69%

２年２組 4% 38% 31% 27% 58%

３年１組 0% 18% 36% 46% 82%

３年２組 0% 13% 45% 42% 87%

４組 10% 50% 20% 20% 40%

全体 3% 31% 41% 26% 67%

学校の授業時間以外に平日

（月曜～金曜）１日当たり１

時間以上学習をしている（自

宅学習や塾での学習、学校内

での休み時間等での学習を含

む）

１：できていない

２：３０分以内

３：３０分～１時間

４：１時間以上

授業では、自分の考えを他の

人に説明したり、文章に書い

たりすることができる

授業中、振り返りの三視点

（学習の過程や学び方、知

識・技能などの広がりや深ま

り、情意や意欲の向上）を意

識しながら振り返りを行って

いる

授業では、PC・タブレットな

どのICT機器を使用している

SP目標【60％以上】

肯定的回答

１年69％

２年51％　△

３年70％

４組30％　△

全体62％

SP目標【80％以上】

肯定的回答

１年80％

２年57％　△

３年75％　△

４組０％　△

全体68％　△

SP目標【１時間以上

70％以上】

肯定的回答

１年30％　△

２年28％　△

３年34％　△

４組20％　△

全体30％　△



1 2 3 4 肯定 考察

学校評価アンケート　生徒用結果　考察

１年１組 4% 0% 36% 60% 96%

１年２組 0% 4% 30% 67% 96%

１年３組 0% 0% 21% 79% 100%

２年１組 3% 10% 24% 62% 86%

２年２組 4% 8% 23% 65% 88%

３年１組 0% 7% 36% 57% 93%

３年２組 3% 0% 29% 68% 97%

４組 10% 0% 30% 60% 90%

全体 3% 4% 29% 65% 94%

１年１組 4% 8% 40% 48% 88%

１年２組 7% 15% 30% 48% 78%

１年３組 4% 13% 29% 54% 83%

２年１組 10% 14% 14% 62% 76%

２年２組 15% 4% 38% 42% 81%

３年１組 0% 18% 32% 50% 82%

３年２組 6% 10% 29% 55% 84%

４組 30% 20% 20% 30% 50%

全体 8% 12% 30% 51% 80%

１年１組 4% 16% 4% 76% 80%

１年２組 11% 15% 4% 70% 74%

１年３組 4% 21% 0% 75% 75%

２年１組 14% 10% 7% 69% 76%

２年２組 12% 19% 12% 58% 69%

３年１組 11% 7% 11% 71% 82%

３年２組 13% 10% 16% 61% 77%

４組 20% 10% 30% 40% 70%

全体 11% 14% 9% 67% 76%

１年１組 8% 28% 32% 32% 64%

１年２組 4% 19% 44% 33% 78%

１年３組 8% 8% 54% 29% 83%

２年１組 24% 10% 28% 38% 66%

２年２組 23% 15% 38% 23% 62%

３年１組 7% 21% 32% 39% 71%

３年２組 16% 26% 23% 35% 58%

４組 0% 30% 30% 40% 70%

全体 13% 19% 35% 34% 69%

読書が好きである

体育の授業が楽しい

スポーツを【する・見る・支

える（応援やボランティア

等）・知る（情報収集）】こ

とに興味がある

保健体育の授業以外で体を動

かす時間が、１週間で合計１

時間以上ある（部活動等を含

む）

SP目標【85％以上】

肯定的回答

１年97％

２年87％

３年95％

４組90％

全体94％

SP目標【80％以上】

肯定的回答

１年83％

２年78％　△

３年83％

４組50％　△

全体80％



1 2 3 4 肯定 考察

学校評価アンケート　生徒用結果　考察

１年１組 0% 8% 32% 60% 92%

１年２組 4% 15% 26% 56% 81%

１年３組 0% 8% 13% 79% 92%

２年１組 0% 3% 24% 72% 97%

２年２組 0% 19% 31% 50% 81%

３年１組 0% 7% 25% 68% 93%

３年２組 0% 3% 52% 45% 97%

４組 0% 10% 10% 80% 90%

全体 1% 9% 29% 62% 91%

１年１組 0% 0% 8% 92% 100%

１年２組 0% 4% 11% 85% 96%

１年３組 0% 0% 8% 92% 100%

２年１組 0% 0% 17% 83% 100%

２年２組 0% 4% 19% 77% 96%

３年１組 0% 7% 14% 79% 93%

３年２組 0% 3% 10% 87% 97%

４組 0% 0% 0% 100% 100%

全体 0% 3% 12% 86% 98%

１年１組 16% 20% 32% 32% 64%

１年２組 7% 11% 37% 44% 81%

１年３組 0% 8% 58% 33% 92%

２年１組 0% 31% 48% 21% 69%

２年２組 8% 15% 58% 19% 77%

３年１組 4% 14% 36% 46% 82%

３年２組 10% 39% 42% 10% 52%

４組 0% 0% 40% 60% 100%

全体 6% 20% 44% 31% 75%

１年１組 8% 8% 36% 48% 84%

１年２組 15% 26% 11% 48% 59%

１年３組 0% 4% 29% 67% 96%

２年１組 17% 24% 52% 7% 59%

２年２組 8% 4% 23% 65% 88%

３年１組 0% 7% 14% 79% 93%

３年２組 3% 6% 26% 65% 90%

４組 20% 0% 40% 40% 80%

全体 8% 11% 28% 53% 81%

先生は、あなたの悩みごとな

どの相談にのってくれると思

う

いじめは、どんな理由があっ

てもいけないことだと思う

学校・学年・学級通信や配布

物を読んでいる

今住んでいる地域の行事（祭

り等を含む）に参加している


